Välkommen till Lantmannens samfällighet!                                        www.lantmannenssamfallighet.se

Samfällighetsföreningen skall förvalta våra gemensamhetsanläggningar, gångvägar, parkeringar, lekplatser och garage, medlemskapet är obligatoriskt. 
Styrelsen väljs vid årsmötet i maj varje år. Sammansättningen hittar du på hemsidan.
Årsavgiften beslutas på årsmötet och tas ut kvartalsvis. Fakturan skickas per e-post, så det är viktigt att vi har rätt mejladress till dig. Till årsavgiften tillkommer en obligatorisk avgift för TV, samt avgift för internet. 
Vi kommunicerar via e-post
Här följer lite kort information som kan vara bra att veta. Det finns även mer information på vår hemsida, www.lantmannenssamfallighet.se För att vi ska kunna nå dig och du inte ska missa någon information, meddela din e-postadress till admin@lantmannenssamfallighet.se så lägger vi till dig på vår distributionslista. 
Har du egna förslag om förbättringar i vårt område tar styrelsen tacksamt emot en motion från dig. 

TV via Telia - Internet
I samfällighetsavgiften ingår TV Telia Lagom. Mer information angående TV inställningar, utbud och utrustning finns på vår hemsida. Föreningen har ett gemensamt internetavtal med 250 Mbit/s hastighet. Internet kostar 150 kr per månad och betalas genom samfällighetsavgiften kvartalsvis, på samma sätt som TV avgiften. 
Bilparkering & Garage 
Parkeringen är i första hand till för gäster, ställ gärna den egna bilen i garaget. I garagen är det endast tillåtet att förvara bilar. Laddboxar finns i alla garage. För mer information om Laddboxar, se hemsidan.  
Parkeringen på andra sidan Byvägen tillhör en annan samfällighet, därför är det inte tillåtet att parkera där.
Sopor
Hushållssopor töms på måndagar. Rullkärlen rullas ut kvällen före till anvisad plats (på vår sida vägen) invid din närmaste parkering, kärlen hämtas tillbaka samma kväll. Har du själv inte möjlighet, be en granne om hjälp. I området finns två containrar för tidningsinsamling och vid Lidl finns en återvinningsstation, för papp, glas, plast etc. Övriga grovsopor kan du beställa hämtning av hos Urbaser, dessa hämtas ute vid Byvägen och ställs ut kvällen före. Detta kan du läsa om på www.taby.se

Städdagar vår och höst 
På städdagarna hjälps vi åt att göra iordning våra gemensamhetsytor, lekplatser och utrymmen. Information om tidpunkt meddelas per e-post. Vi avslutar med trevlig samvaro på någon av lekplatserna. 
Vi hälsar er välkomna till området! 

Styrelsen och era nya grannar
styrelsen@lantmannenssamfallighet.se (Glöm inte att lämna din e-postadress till styrelsen)
